

„Lucrari de recondiționare băi etaj 1, Camin Facultatea de Navigatie, Sediul Lac Mamaia al Universității Maritime din Constanța”

I.D.: 29233721

Documente participare:

- 6-ADV1021183.zip

Data publicarii	28.06.18	Coduri CPV	45453000-7
Termenul limita pentru depunere:	09.07.18	Pretul estimativ:	45.000,00 RON

Descriere: Se vor executa lucrări de recondiționare pentru 18 bai, lucrări ce constau în tratarea placilor de beton cu soluții hidroizolante astfel încât să nu mai existe infiltrații de apă prin pardoseala ,conform documentatie de atribuire atasata prezentului anunt. Lucrări ce urmează a se executa pentru fiecare baie în parte, fără a se limita la cele enumerate mai jos: 1. Decopertare gresie si faianta - cca 5 mp; 2. Decopertare strat sapa - cca 3,5 mp; 3. Placare perete cu gips carton-0,2 mp; 4. Amorsa si membrana armatura cu poliester de 3 kg- cca 3,5 mp; 5. Solutie hidroizolanta - 3 straturi; 6. Turnare sapa - cca 3,5 mp; 7. Placare gresie si faianta - cca 5 mp; 8. Aplicare chit rosturi impermeabil. Alte specificații tehnice 1. In cadrul devizului vor fi cuprinse toate cheltuielile directe/indirecte, materialele si operatiunile necesare executarii complete si de calitate a lucrărilor (inclusiv cele referitoare la manipularea manuala si mecanica, transportul auto al materialelor si deșeurilor rezultate, materiale necesare protejarii bunurilor beneficiarului in timpul executiei, taxe groapa gunoi, etc.). 2. Decontarea lucrărilor se va face la cantități real executate pe baza antemasurătorii și a devizului verificat și semnat de persoana/persoanele împuternicită/ împuternicite de universitate să urmarească execuția lucrărilor. 3. Operatorul economic/executantul lucrării este obligat să prezinte certificate de calitate, agremente tehnice pentru materialele achizitionate din care să rezulte calitatea solicitata in caietul de sarcini. 4. La prezentarea devizelor spre decontare se vor anexa copii xerox dupa facturile de achizitie ale materialelor folosite in cadrul lucrarii (daca sunt solicitate de beneficiar). 5. Lucrările ce devin ascunse se decontează numai dacă au fost consemnate în procesul verbal de lucrări ascunse (decopertare și turnare șapă, aplicare membrană, aplicare straturi soluție hidroizolantă, etc). 6. Articolele din ofertă vor cuprinde toate materialele mărunte necesare execuției lucrărilor. Nu vor fi admise în perioada de execuție cantități suplimentare de materiale, pentru executia lucrărilor aferente suprafețelor ce fac obiectul lucrării. 7. În cazul în care se vor executa alte lucrări solicitate de terțe persoane, acestea nu se vor deconta. 8. Executantul trebuie să evacueze toate materialele rezultate în urma executării lucrărilor din incinta Sediului Lac Mamaia al Universității Maritime din Constanța str.Cuarțului, nr.2, Constanța și să le transporte la groapa de gunoi pe cheltuiala proprie. 9. Transportul de materiale (aprovizionare) la locul de executie va fi suportat de catre executant.